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Záverečné zhodnotenie dotazníka spokojnosti doktorandov so študijným 

programom Verejná politika a verejná správa 

Do hodnotenia kvality výučby predmetov v rámci doktorandského študijného programu 

Verejná politika a verejná správa sa zapojilo 6 doktorandov. Dotazník bol zameraný na 

spätnú väzbu ku štyrom kľúčovým predmetom: 

 Verejná politika v kontexte demokracie 

 Metodologické východiská verejnej politiky a postupy spoločenských vied 

 Fungovanie verejnej správy v ekonomických súvislostiach 

 Legislatíva a právne východiská verejnej správy 

Výsledky hodnotenia 

Doktorandi hodnotili jednotlivé aspekty výučby prostredníctvom 14 otázok, ktoré sa týkali 

najmä kvality výkladu, odbornej pripravenosti pedagógov, interakcie so študentmi, motivácie, 

atmosféry na hodinách či objektivity hodnotenia. 

Hodnotenie prebiehalo na škále A – F, pričom: 

 A znamená veľmi vysoký stupeň kvality, 

 F znamená nezúčastnil/nezúčastnila som sa výučby. 

Všetky predmety a vyučujúci boli hodnotené prevažne stupňami A a B, čo poukazuje na 

vysokú spokojnosť doktorandov s kvalitou výučby. Osobitne pozitívne boli hodnotené tieto 

oblasti: 

 Zrozumiteľnosť výučby 

 Odborná úroveň vyučujúcich 

 Motivácia a tvorivý prístup 

 Vytváranie pozitívnej atmosféry 

 Otvorená diskusia a ústretovosť voči študentom 

Odporúčania : oblasti na posilnenie 



Hoci celkové hodnotenie bolo veľmi priaznivé, z výsledkov a komentárov vyplývajú 

nasledovné oblasti, ktoré je vhodné ďalej rozvíjať: 

 Podpora ešte väčšej miery motivácie k prehlbovaniu informácií o danom predmete :  

hoci väčšina študentov uviedla vysokú mieru spokojnosti, je možné ďalej zlepšiť 

motiváciu napríklad väčšou prepojenosťou s aktuálnymi výskumnými projektmi alebo 

odbornou praxou. 

 

Návrhy študentov na zlepšenie doktorandského štúdia 

 Zvýšenie prepojenia štúdia s praxou 

    Študenti odporúčajú väčšie zapojenie odborníkov z praxe do výučby (napr. formou 

prednášok, workshopov, konzultácií), ako aj možnosť krátkodobých stáží v inštitúciách 

verejnej správy, neziskovom sektore či v analytických centrách. 

 Lepšia koordinácia a pravidelná komunikácia medzi doktorandmi a školiteľmi 

    Študenti navrhujú zavedenie pravidelného harmonogramu konzultácií a väčší dôraz na 

odborné vedenie pri príprave dizertačnej práce aj publikačných výstupov. 

 Podpora publikačnej činnosti a prístupu k výskumným zdrojom 

    Viacerí doktorandi by ocenili jasnejšie vedenie pri publikovaní v odborných časopisoch a 

väčšiu dostupnosť relevantných databáz a literatúry (napr. rozšírenie prístupu k zahraničným 

databázam alebo licencovaným zdrojom). 

 

Závery z hodnotenia študijného programu ako celku 

V rámci dotazníkového zisťovania sa doktorandi vyjadrili aj k celkovému hodnoteniu 

študijného programu Verejná politika a verejná správa. Spätná väzba bola získaná od 6 

respondentov, ktorí hodnotili obsah aj podmienky zabezpečenia štúdia podľa 13 otázok, 

rozdelených do dvoch tematických oblastí: Obsah študijného programu a Podmienky jeho 

zabezpečenia. 

Výsledky hodnotenia 

Študijný program ako celok bol všetkými respondentmi hodnotený známkou A (veľmi 

vysoký stupeň kvality), čo svedčí o vysokej miere spokojnosti so štruktúrou, odborným 

obsahom, podporou aj infraštruktúrou programu. 

Silné stránky podľa hodnotenia študentov: 

 Jasná a logická štruktúra a nadväznosť predmetov 

 Reakcia programu na aktuálne poznatky v oblasti verejnej politiky a verejnej správy 

 Dobrá dostupnosť informačných zdrojov (internet, knižnica, študovne) 

 Kvalitná podpora zo strany študijného oddelenia 

 Vhodné technické a materiálne zázemie pre výučbu 



 Prehľadná informovanosť o podmienkach štúdia 

Odporúčanie na zlepšenie 

Aj napriek celkovému pozitívnemu hodnoteniu navrhujú doktorandi posilniť možnosť štúdia 

odborných predmetov v cudzom jazyku. Odporúča sa rozšíriť ponuku povinne voliteľných 

alebo výberových predmetov vyučovaných v angličtine (prípadne inom svetovom jazyku), 

čím by sa zároveň zvýšila pripravenosť doktorandov na vedeckú komunikáciu v 

medzinárodnom akademickom priestore a podporila mobilita. 
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